BCEPOCCUMCKAS OJIMMIINAIA LLIKOJIbBHMKOB
10 SKOHOMUMKE 2020 — 2021 yu. r.
MYHULIUITNAJIBHBIN DTAII
8 — 9 kacc

1.TecToBELIE 3a1aHUA
Bpemsa evinonnenusn — 40 munym

Jna kaxcoozo uz mecmoe 1 — 10 videpume 00un eeprulii omeem
U3 NPEONOIHCEHHO20 CRUCKA U YKaAdCUme e20 8 O1aHKe omeemos. 4 danna
3a gonpoc.

1. [Tamma Kapiio MOXET U3rOTOBHTH U3 ToJeHa BypaTnHO Miu HA0Op NEPEBSIHHOM
nocyas! ctTouMocThio 20 conpo. Kak Ha30BYT 3Ty CyMMy 3KOHOMMCTHI?

a) Jloxon ot co3manust bypatuso.

0) [Ipubsuts Kapio.

B) SIBHBIE H3EPKKH co3nanus bypaTuHo.

r') AnbTepHaTUBHBIC U3AEPKKHU co3aanus byparuno.

2. Uto H3 nepevncieHHOro 0oJbIle BCEro MoXoKe Ha 00IecTBeHHOe 0maro?
a) Cniexraknb Tearpa Kapabaca bapabaca;

0) MoHeTHI, KoTophlie bypaTuHo 3apsit Ha [lone Uynec;

B) 30JI0TO# KJIFOYHK;

T') CTHXH, KoTopble [Ibepo nexiIaMupyer Ha yiuIle.

3. KTo-TO 13 Bac HaBepHSKa BHJEIN, KaK KOHTPOJIEP, KOHAYKTOP WMJIM BOIUTEIb
BBICAKMBAET M3 OOIIECTBEHHOTO TPAHCIIOPTA «3aila» (4eloBeKa, KOTOPHIM el1eT
0e3 ounera). Kakoe cBOWCTBO SKOHOMHUYECKHUX OJar WILIIOCTPUPYET 3Ta CUTyauus?
a) UckmouaemMocTh oTpediaeHus;

0) KOHKYPEHTHOCTH TIOTPEOICHUS;

B) M HCKITIOYa€MOCTh, U KOHKYPEHTHOCTbH MTOTPEOICHIS;

') HU OJIHO U3 YKa3aHHbIX.

4. Ecrii rocyapcTBO HAIPSIMYEO U3MEHSIET IIeHy KaKoTro-TO TOBapa, To ...
a) MOTPeOUTENN BEIUTPHIBAIOT;

0) IPOMCXOAUT CABUT KPHUBBIX CIIPOCA U MPENI0KEHUS,;

B) U3MEHSETCS KOJIMYECTBO CIPOCA U MPEATIOKEHHS;

T') U3MEHSIIOTCS CTIPOC M NPEAJIOKEHHE.

5. B mapctBe KoHcTop paboTaroiiye ¢ mocTOSIHHOW TPOU3BOANTENEHOCTIO THOMBI
JIOOBIBAIOT TOJBKO 30JI0TYI0 pydy. B mpomutom romy rHombl ao0bmmm 2000 T
3070TOM pyael. B sTomM romy B cBsa3u ¢ HamectBHeM opkoB 20 % THOMOB
OTHPAaBWINCh HA BOWHY, IpH OSTOM H3-3a HEONArompHATHOM CHTyaIuu
HIpOU3BOAUTENILHOCTD Tpyaa B Koncrope ynana Ha 10 %. Ckonbko 30710Ta yaanoch
JIOOBITh THOMaM B 3TOM TOZy?
a) 1980 T

0) 1440 T

B) 1400 T
r) 1760 T

6. BosneiicTBre Kakux GpakTopos (Kakoro A
(akTOpa) MPUBEIO K U3MEHEHHSIM, TIOKA3aHHBIM
Ha rpaduKe cTperaKon?

a) LleHsl.

0) HeueHoBBIX pakTOpOB cripoca.

B) HelleHOBBIX (pakTOPOB MPEIOKECHHUS.

r) OTHOBPEMEHHO IEHEI U JIIOOOTO HEIIEHOBOTO
¢axTopa. 0

7. Iocne qHS poXKI€HNST BOCBMUKIJIACCHHIIA PEIHIIA KOIUTH JICHBIY Ha BBIITYCKHOE
TUTAThE U XOUYET MOJIOKUTH BCE MOJyUYSHHBIE B IOJJAPOK JICHBI'H B OaHK Ha JICTIO3HUT
Ha Tpu roja. Beero eii nogapunu 30 000 py6neit. banku « Kenteiii» u «KpacHbrii»
NPEIOCTABISIOT BO3MOXHOCTh cienars Bkian mox 10 % romoBeix. OpHako
B «KpacHoM» OaHKe HAYHMCIIAIOTCS TPOCTHIE MTPOIIEHTEL, a B «OKETTOM» — CII0KHBIE.
[IponeHTHl HAaYMCISAIOTCS OAMH pa3 B roj. Ha ckompko Oomblie 3apaboraer
BOCBMUKIIACCHUIIA, BIIOKUB AeHLIN B «JKEnThIi) 0aHK?

a) a 300 py0.; B) Ha 930 pyo©.;

0) na 600 pyo0.; r) Ha 330 pyo.

8. Eciiu bank Poccun poBOUT NieBanbBaluio pyosist, 3HAYHT ...
a) HHOCTPaHHbBIE BATIOTHI YKPETUISIOTCS OTHOCUTEIBHO pyOIIs;
0) pyOJIb YKPEIUISETCS OTHOCHUTEIHFHO NHOCTPAHHBIX BaJTIOT;

B) Temr nHGsIHK B Poccru npu Ipounx paBHBIX MOHU3UTCS,
T') 30JI0TO€ COJIEpKAHKE PYOJIsi CHUXKASTCS.

9. KoadduieHT 351acTUIHOCTH CIIpoca 110 J0X0Ay paBeH -1,5. DTo o3Hayaer, 4To
NIPY CHIKEHUH 10X0Ja Ha 6 % BelIMYMHA CTIpoca Ha TaHHBIA TOBap ...

a) Bo3pactér Ha 1,5 %.

0) Bo3pactét Ha 6 %.

B) cokpatutcs Ha 7,5 %;

r) Bo3pactét Ha 9 %.



10. Hauunarouuii 5koHOMUCT EBrenuii usyvan pelHOK aBTOMOOWIIEH M 3aMeTHII,
4YTO OOJBIIMHCTBO HOBBIX MAIIMH MPOM3BOAUTCS HEOONBIIMM YHUCIOM (GHUPM
0[] pa3HBIMHU TOPTOBBIMU MapKaMH, a BHYTPH Ka)KI0H TOProBOW MapKH €CTh emé
U pasnuuHele Mozenu. Kakas pblHOYHAs CTpyKTypa Hamboiee TOYHO
XapakTepu3yeT u3ydaemblii EBrenueM perHok?

a) OJIUTOITOJIHSI; B) COBEpIIICHHAs! KOHKYPEHIIHS;

0) MOHOTIOJTHS, ') MOHOTIOJTUCTHYECKAsT KOHKYPEHIIHS.

2.3AIAYN
Bpems evinonnenusn - 80 munym

Pewiume npueeoénnvie 3a0auu. Xo0 peuieHus 3anucvleéaiime
MAKCUMAaibHo nOOpooHO.

3apava 1 (18 6ass10B)

Bynyumwit npeanpuaumarens Jlonun KacMm, 1ymas o cBoem OyaymieM, pemiaeT, Kak
BBITO/IHEE BCETO COXPAHUTH 0O OKOHYAHMS IIKOJBI HAKOIJIEHHBIE K KOHILYy 9-To
knacca 400 tyrpuxos. [lepBas anmpTepHaTMBa — ABYXJETHUI OaHKOBCKHI BKJIa[
«Jloxomusrity mog 25 % romoBRIX ¢ KanuTannu3anued (MPOIeHThl HAYUCISIIOTCS U
KAIMTATU3UPYIOTCS B KOHIIE KaXI0TO TO/1a).
Btopoii BapuanT emy npemioxun ero Apyr Caiimon: ceituac Jlonn naér Caitmony
BCIO CyMMy B3aiiMbl, a POBHO uepe3 JBa rojaa, K okoH4aHuio 11-ro kiacca,
nomydaeT oT CaiiMOHa B mostopa pasza OoJbIIre.
Haxkonen, B 01HOM ycremHoM TpelaepckoM nadiauke B uHTepHeTe JIoHu Hameén
TPEeTUIl BapUaHT: MEPEBECTH TYIPUKU B WHOCTPAHHYIO BAMOTY — (DpaHKH, — H
OTKpBITh BKHaJ «HemecTHbIl» Tak ke Ha aBa roga. [IpoueHTs! o 3TOM BKIaay
HAYUCIISAIOTCS KXl ToJl HAa BCIO CyMMmy mo crtaBke 12,5 % romomeix (0e3
kanuranu3anuu). Ceituac ouH GpaHK MOKHO KYTUTH 33 5 TYTPUKOB.
JloHM U3y4HII IPOTHO3BI Pa3IMUHBIX AHAJTUTUKOB U MOHSUL, YTO Yepe3 Ba roaa (Kak
pa3 Torma, Korga McTeu€r cpok BKiIaga «HemecTHblii») Kypc BelpacTteT 10 6
TYTPHUKOB 32 (PpaHK.

1. PaccumraiiTe TOXOTHOCTD KXKIOTO U3 TPEX BAPHAHTOB.

2. Kakoii cymmoit coepeskenuii Oyaer pacnoiarars JIonu yepes 2 roaa, eciu

OH MaKCHMH3UPYET JOXOI W CYMTAET BCE TPU BapUaHTa OJUHAKOBO
HaOEXKHBIMU?

3agaua 2 (18 6an10B)

[Ba crynenra, Ons u Komsi, roToBATCS K 9K3aMeHY IO DKOHOMHUYECKOH TEOpHH.
Konst MmoxxeT npounTtath 3a AeHb 60 cTpaHull ydeOHHKA 0 MUKPOIKOHOMHUKE WIIN
40 crpanul mo MakpodkoHomuke, a Ot — 80 cTpaHuUI] 10 MUKPOIKOHOMHKE HIIH
100 crpanui o MakposKoHOMHKe. OHU peniaoT O0bEAUHUTD YCHIIUS: TOTOBUTHCS
BMeCTe, YTOObl MaKCHMHU3HPOBATH KOJIMYECTBO HM3YUYEHHBIX CTPaHUIl MO 000UM
paszernaM, a HOTOM IIOMOYb APYT IPYTy Ha dK3aMEHe.
1. Omnpenenure anbTepHATUBHBIC N3ICPXKKH U3YUEHHSI 1 CTpaHMIIBI 10 MUKPO-
1 1o MakposkoHomuke aist Onu u st Konu.
2. Krtou3 cTyaeHToB 061a1aeT CpaBHUTENFHBIM IPEUMYIIIECTBOM B U3yUCHHN
MaKpO>KOHOMUKHU?
3. Tloctpotite 3 rpaduka KIIB mis omHOrO AHA MOATOTOBKU K 3K3aMEHY:
Juist O v Konu 1o oT/IenbHOCTH, a TaKKe CyMMapHYIO.
4. Yemy OymyT paBHBI aIbTEPHATUBHBIC U3IEPKKHA U3YIEHUS 55-1 CTpaHUIIBI
10 MUKPOIKOHOMUKE?
5. Uemy OyayT paBHBl ajbTEpPHATHBHBIC W3ACPKKA wu3ydeHus 120-i
CTPaHMLBI [0 MAKPO3KOHOMHUKE?

3apava 3 (24 6asa)
OyHKIMS JHEBHOTO CIIpoca Ha MuLy «4 cblpa» B ropojae MranbsHCK UMeeT BUI
Q4 = 200 — 4P, a e€ mpennoxenue: Qg = 4P — 120, roe P — nena ogHOM mAIIIBI
CTaH/IapTHOTO pa3Mepa (APyrux B ropojie He AenarT) B jupax, Q — KOIMYeCcTBO
MU B THIC. IUTYK.

1. Ilpu Kakux 3HAUYEHUSX LEHbI M KOJMYECTBAa TOBapa Ha JAHHOM PBIHKE
YCTaHOBUTCS paBHOBecHe?

2. W3BectHblil B ropoae Giorep OUTOHSMIKMHA BBITYCTHIIA CEPHIO POJIUKOB,
B KOTOPBIX pacckasaia O TOM, YTO €CTh MHIIYY «4 ChIpa» — 3TO MOJE3HO,
MOJIHO M O4Y€Hb KpyTo. B pesynbTare cnpoc Ha muIily yBenuamics B 1,5
paza. KakuM Teneps cTan JHEBHOHM 00BEM MPOAAXK, €CITU MPEIJIOKEHUE HE
MN3MEHHIIOCH?

3. JlemyTathl ropojicKOTO MapiaMeHTa MTalbsHcKa peluiig, 4To TaKoH pocT
MOTPEOIEHUS MUIIBI MOXKET CTaTh AOMOIHUTEFHBIM HCTOYHUKOM JIOX0/1a
Orokera, W OOCYXHAIOT YCTaHOBIEHHME CHEUUAIbHOrO cbopa cC
MpOM3BOANTENEN MUILBI B pasMepe 10 mup ¢ ka0 NMpOoJaHHON MHUIIBI.
Kakyro cymmy 3TOT cObOp OyaeT eXKeAHEBHO MPUHOCHTH B TOPOACKOU
OFO/KET, €CJTM OH OYJIeT IPUHSAT?



